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Dentro del ritmo evolucionista, los virus se encuentran dentro de
los seres mas primitivos. De ellos se afirma que:

1. Poseen capacidad enzimatica propia

2. Todos poseen ADN

3. Se reproducen cuando estan dentro de una célula

4. Mutan y evolucionan

5. Poseen ADN y ARN a la vez

SON CIERTAS: D4
A)ly2 B)1ly3 C)2y3 D)3y4 E)4y5 &
= D
Fundamentacion:

e El virus es un agente genético que posee una region -
central de acido nucleico, ADN o ARN (genoma) y
que esta rodeado por una cubierta de proteina o
capside y, en algunos casos, por una envoltura

li ica.
popmtemaﬂ . S 4 -
® Son detamano submicroscopico. s 4 {? %’\
® Puede alternar dos estados diferentes, uno ) R s
intracelulary otro extracelular. "; St iy 2o
e Necesitan de otros organismos (células) para -~ ;
: : Wi %
reproducirse, por lo tanto, son necesariamente r 7
parasitos. v

® Son metabolicamente inertes, no poseen capacidad
enzimatica propia.

® No efectiian funciones respiratorias o biosintéticas.

® Mutany evolucionan permanentemente.

e Pueden infectar animales, plantas, bacterias vy
hongos.
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Acerca de los disacaridos no es cierto que la:

A) maltosa esta compuesta por dos glucosas unidas mediante enlace
glucosidico a 1,4

B) lactosa esta compuesta por una galactosa y una glucosa unidas mediante
enlace glucosidico § 1,4

C) celobiosa estd compuesta por dos glucosas unidas mediante enlace

glucosidico 3 1,4

D) sacarosa esta compuesta por una glucosa y una fructosa

unidas mediante enlace glucosidico a 1,2 \3\‘-.51'4
E) trehalosa esta compuesta por dos glucosas unidas mediante enlace
glucosidicoa 1,3

Fundamentacion:

Trehalosa s
ﬂ(lé]] NR B'“]ﬂ]tﬂSH vl Cs REDUCTOR
a~maltosa
u(l-)4'] -
B-cclnhmsa
| =>4
ﬁ( ) - REDUCTOR

ﬁ—lacmia
ﬁ{ =24)

* La afirmacion falsa corresponde a la alternativa E pues la trehalosa
presenta enlace 1,1
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Acerca de la molécula del acido ribonucleico (ARN), podemos afirmar que:
1. El ARNr posee una secuencia complementaria a los aminoacidos

2. El ARNr posee una secuencia de 3 nucleotidos complementaria al ARNm
3. Su azucar se denomina desoxirribosa

4. El anticodén es complementario a un aminoacido especifico

5. El tipo ARNm es el de mayor peso molecular

SON CIERTAS:
A)ly2 B)1y3 C)2y5 D)3y4 E)4y5 qﬁasr.q
&
« A
Fundamentacion:

Analizando las alternativas:

1. El ARNr posee una secuencia complementaria a
los aminoacidos
VERDADERO

2. El ARNr posee una secuencia de 3 nucleotidos
complementaria al ARNm
VERDADERO

3. Su azucar se denomina desoxirribosa
FALSO ( El azucar del ARN es la ribosa)

4. El anticoddn es complementario a un aminoacido especifico
FALSO (Un anticodon es la secuencia de tres nucleotidos complementaria
a una secuencia de otros tres nucleotidos que se encuentran en el ARN
mensajero (ARNm))

5. El tipo ARNm es el de mayor peso molecular
FALSO (El ARNr -ribosomico- es el mas abundante y representa el 80 %

del ARN hallado en el citoplasma de las células eucariotas. Tiene el
mayor peso molecular.)
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El himero es un hueso largo que en su superficie presenta:
1. surco del nervio radial

2. bordes interoseos

3. tuberosidad deltoidea

4. fosa subescapular

SON CIERTAS:

ST
A)ly2 B)ly3 C)2y4 D)3y4 E)solol DEE

? B

Fundamentacion:

El humero es un hueso largo que forma el
esqueleto del brazo por la parte superior tiene

la articulacion glenohumeral u hombro y porla A
inferior la articulacion himero-cubito- radial o | m?ﬂm ;
codo. La parte alargada central o diafisis es inkarbbarcular /
cilindrica, |la parte superior o cabeza humeral i

es esférica mientras que la parte inferior o |

paleta humeral distal presenta una forma P
compleja. Gelinices

El hdmero presenta multiples inserciones
musculares que ocupan gran parte de su
superficie. El nervio radial discurre en intima
relacion con el humero por lo que las fracturas
del hamero tienen una alta frecuencia de
lesiones de este nervio. Las fracturas del

; : ; : len " Epicéndilo
humero son frECUEHtES por traumatismos | ateral

casualesodeportivos.
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La despolarizacion a traves de la membrana de la fibra
muscular es una manifestacion de:

A) entrada de Na+

B) salida de Na+

C) entrada de K+

D) salida de K+

E) entrada de Ca++

Fundamentacion:

DEFINICION DE DESPOLARIZACION

En bioquimica, la reduccion del potencial eléctrico de una membrana celular.
La despolarizacion se produce durante un potencial de accion cuando se
invierte la diferencia de potencial en una membrana celular, en especial, la de
una fibra musculara o una neurona. El interior de la celula pierde su carga
negativa porinflujo de losiones de sodio.

DESPOLARIZACION
POTENCIAL DE ACCION
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Un neurocirujano explica a los padres de un joven sobre la intervencion
quirurgica al que fue sometido, el que presenta hematoma epidural a
nivel de arteria meningea media; la que nace de la arteria:

A) vertebral

B) temporal
C) maxilar
DIREE]
Sneeie ST
E) carétida interna qﬁ""- 4
 C
P

Fundamentacion:

Arteria meningea media: rama colateral de la arteria maxilar interna,
voluminosa, asciende para introducirse en el craneo por el agujero redondo
menor, asciende buscando el angulo antero-inferior del parietal y se
ramifica porla pared lateral de la cavidad craneal.

& Termgewal Profardls ponerer
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Son estructuras que se encuentran en la medula renal:
1. calices renales

2. piramides renales

3. columnas renales

SON CIERTAS:

ALy 2  Blly3 €)2y3 D)solol "Elsela?2

Fundamentacion:

CAPSULA FIBROSA:
1* CORTEZA RENAL protectora

* Granulosa Cilices renales
+ Es donde tiene lugar

la filtracién. i
filtraci 7o ::_}WI Pirdmide
? & Ig.ﬁﬁﬁ \ de Malpighi
2° MEDULA RENAL eV °

Arterio RS
Aspecto estriado. renal

Formada por
pirdmides renales.

Alli terming de
formarse la orina.

3° PELVIS RENAL
Parte interna del rifidn.

Formada por cdlices renales.

Alli se almacena la orina
formada.

Comunica con el uréter.
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La hidrocefalia es una anomalia encefalica en el drenaje de liquidos
cefalorraquideos; este liquido se forma en, el (la/los):

A) plexos coroideos

B) acueducto de Silvio

C) vellosidades aracnoideos

D) seno sagital superior

E) seno sagital inferior OEST4

5
W
< A
Fundamentacion:
La hidrocefalia es la acumulacidn Sin hidrocefalia Con hidrocefalia
¢ : L-anbidad normal de liqusdo Excaso de liquito cefalomaquides
d e una ca nhda d excesliva d e cefalorraquidec en los ventriculos &n 108 veninculos Prasiéns

fluido protege y amortigua el
cerebro. Sin embargo,
demasiado liquido ejerce una
presion dafina para el cerebro.

liguido cefalorraquideo en el R,
cerebro. Normalmente, este Cﬁ
b - \ y -

Cerebro

El liquido cefalorraquideo es sintetizado en los plexos coroideos, unas
pequenas estructuras presente en los ventriculos laterales, siendo la
principal funcion de dichos plexos la produccion de esta sustancia. Esta
produccion se da de manera continda, renovandose para mantener una
cantidad constante de dicha sustancia.
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Acerca de la profase | se afirma que:

1. da origen a dos células hijas

2. ocurre el crossing over durante el paguinema

3. el apareamiento de cromosomas trae consigo el entrecruzamiento
entre cromatidas hermanas

4. en ella se inicia el proceso de condensacion del material hereditario
5. los quiasmas son indicadores del intercambio de ADN

SON CIERTAS: OFT4
A)1,2y3 B)1,2y5 C)2,4y5 D)3,4y5 E)solo3y4 f c

Fundamentacion:
Analizando las alternativas: Prdfase |
1. da origen a dos ceélulas hijas i Paguiteno  Diplétens
FALSO (las dos células hijas se DRI ./ o

forman en la telofase |)

2. ocurre el crossing over
durante el paquinema valente
VERDADERO —— ﬂ

cornplexs
de sinapscs

3. el apareamiento de

Cromossemes Sinapses Complexo Givalente promto

: duplicades Contepa as cornpletas de simapses para Metidfase
cromosomas trae consigo Sy s, desins

findapriEl : ; -
Eondénsagdo EFOSSinG OVEr Quilagma wighoel

el entrecruzamiento entre

cromatidas hermanas
FALSO (el apareamiento se realiza entre cromatidas no hermanas)

4. en ella se inicia el proceso de condensacion del material hereditario
VERDADERO

5. los quiasmas son indicadores del intercambio de ADN
VERDADERO
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De las siguientes proporciones fenotipicas:
1 I e

252

3534

B 4.9:3:3:1

~ No se ajustan a los postulados mendelianos cuando se estudia un |
caracter:

A)ly2 B)ly4 C)2y3 D)2y4 E)3y4 D4

 Fundamantaion: S

* Cuando se estudia un caracter de acuerdo a las leyes de mendel:

* Por lo tanto, los que no se ajustan a los postulados de Mendel son:
2.1y 9:3.3:1
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Al analizar los grupos sanguineos en una familia con cuatro hijos, se

encuentra que los hijos poseen genotipos diferentes, pero el 50% de

ellos poseen el mismo fenotipo. Entonces, los genotipos de los padres

son:

A) AA x AA

B) AA x AB

C) AO x BO

D) AB x BO qgiETd

E) AB x AB &
o

Fundamentacion:

El Unico cruce posible para obtener genotipos diferentes
y 50% con el mismo fenotipo:

AB x BO
GENOTIPOS DIFERENTES:
S B O ~ AB,AO,BBYBO
ik
JAY AB AO L )  FENOTIPOS:
| / AB = 25%
B BB BO e
BBy BO = 50%
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Se consideran, consumidor fitofago y consumidor carnivoro,

respectivamente:
1. oso de anteojos
2. delfin

3. gallinazo

4. lombriz de tierra
5. manati

SON CIERTAS:

A)ly3 B)2yl C)3y4 D)4y5 E)S5y2 .4.".',";t
[« 4

Fundamentacion:

Un fitofago es una especie animal, a menudo un
insecto, que se alimenta de vegetales y dispone de
un tubo digestivo muy largo. Ejemplo: Los
manaties son conocidos como vacas marinas. Son
apacibles herbivoros que pasan la mayor parte de
su tiempo buscando e ingiriendo las plantas
riberefias y del lecho marino de aguas poco
profundas.

Los consumidores secundarios son aquellos que
consumen carne (carnivoros) Ejemplo; leon, tigre,
delfines, etc. En muchos ecosistemas este es el
eslabon de los pequenos carnivoros, o también de
los animales omnivoros, que se alimentan de todo.
Estos, a su vez, sirven de transmision de los
nutrientes y la materia hacia un peldano superior
de depredadores, que se alimentan de la carne de
los pequefios depredadores, como hace un pez
mas grande de un pez mediano.

www.bioanatomia.edu.pe



